

# Újra összehozta a rákoskertieket

## a Vida-domb fakeresztje

**P**ontosan 20 évvel ezelőtt egy Misztériumjáték keretében állították, ill. leplezték le a Vida-domb fakeresztjét. Az ötletgazdák és a szereplők

emlékeztek meg, akik már nem lehetnek közöttünk, majd közösen megnézték a Misztériumjátékról készült filmet, amelyet Herczka Ferenc rendezett. A fakeresztet 1992-ben Enzsöl Ellák atya

Zoltán, valamint Dunai Mónika rákoscsabai képviselő is. Hatvani Zoltán képviselő úr a fakereszt renoválását is támogatja anyagilag. A Misztériumjátékról készített film rendezője, Herczka



most, május 12-én, 20 év után a Rákoskerti Művelődési Házban újra találkoztak, hogy felelevenítsék Rákoskert egyik legnagyobb közösségi megmozdulását és annak jelentőségét. A résztvevők elsőként azokról

szentelte fel. A találkozó folytatásaként ezért jelenlegi utóda, Szőke Lajos plébános újra megáldotta a feszületet. Az eseményen részt vett a terület két önkormányzati képviselője: Fohsz Tivadar alpolgármester és Hatvani

Ferenc egy meglepetéssel készül a jubileum alkalmából. „20 év múlva” címmel egy portréfilmet készít a szereplőkkel, amelyet a Rákosmente TV is műsorára tűz majd.

Sh.

# Merzse-tanösvény – Kopjafát állítanak a 48-as hősöknek

**N**égy kiindulási pontból: Rákoskeresztúr, Rákoshegy, Rákoskert és Ecser irányából járhatjuk be a védett Merzse-mocsár területét. A tanösvény útját a zöld békás turisztikai jelzés mutatja. A Rákosmente Önkormányzata által kihelyezett oktató táblák elsősorban az egyedülálló természetvédelmi terület növény- és állatvilágát mutatják be, ám más különleges

állomásokat is tartalmaz a zöld béka útja. Így pl. egy madárlest, egy vadászházat, egy ivókutat és az 1848-as Ferihegy pusztai honvéd tömegsír emlékhelyet is. A hősök hamvai most az 513. utcai 48-as hősök terén nyugszanak. Szabó Tiborné Katalin rákoshegyi képviselő lapunknak elmondta, a Ferihegy pusztán elesett katonák emlékére június 1-jén, az emlékhelyet jelző tábla mellett egy kopjafát is állítanak. Sh.

